



19 ноября ДК «Нефтехимиков» в очередной раз принимал гостей и участников фестиваля «В семье единой, дружной». Приветствовала участников Абузярова Елена Николаевна, заместитель главы города по социальной политике. В своем обращении к гостям фестиваля она выразила надежду, что устоявшаяся традиция сохранится и впредь, что гостеприимный зал по-прежнему будет оплотом межнациональной дружбы, и это особенно ценно в реалиях сегодняшнего дня. Ведь именно народное творчество способно объединять народы как ни что другое.

Студенты восьми учебных заведений города выходили на сцену, представляя одну из наций (по выбору). Они пели песни, танцевали, демонстрировали национальные костюмы и обряды. Зрители и жюри наслаждались мелодичными переливами украинских, русских, таджикских песен, грацией и пластикой восточных девушек, яркостью русской свадьбы и трогательностью казахского бесык тоя. Выступающие стремились полностью вжиться в изображаемые образы, перевоплотившись по максимуму. Высокопрофессиональное жюри удивить было сложно, и только лучшие получили заслуженные награды. Лишь девять конкурсантов из пятнадцати получили дипломы.

Наше учебное заведение представляла Воронина Лидия. Для нее это был первый выход на большую конкурсную сцену. И первое серьезное испытание она прошла достойно. Пусть нет призового места, зато открыты горизонты к победам.